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"Evog pnodntg metdet o nétpo palog m =200 g, amd 10 £30¢Q0C KUTAKOPLOU TPOG TU TAVED
pe apywn taydmro . To uéyioto vyog, Tov QTAvet N TETPO amd TO £30POG EIVOL {GO UE Ay =
5 m Kol 6T GLVEYELD EMAVEPYETOL 6TO onpeio extdéevong . H emtdyvvon g foapvmrtog
givar g = 10 m/s” kor 1 avtictoon tov wépa Bswpsiton apusintéa. Na opicete ¢ eminedo
AVaPOPAS Y10 TH SUVOUIKY EVEPYELD TO £30QOG.

A1) No voroyicete T MoV EVEPYELD TNS TETPAS TN YPOVIKH GTIYH TTOv BpicKeTat 610
HéY16T0 VYOS amd TO £30(QOG.

Movade

]
=

A2) Na vtoloyicete 10 HETPO v, TNG UPYIKNE TaYOTNTOS EKTOEEVONC.

Movades 7
A3) Na Bpeite e o0 Hyog and 10 £30QOC N KIVNTIKY eVEPYEWD TG TETPAS £ivat {on pe To
GO TG aPYIKNAG TNG KIVNTIKNG EVEPYELUG.

Movades 7
A4) No vrohoyicete TV KIWNTIKY eVEPYELD TNG GPUIPUS OTAV ETAVEPYETUL 6TO £30QOC KUl
OTN GUVEYELD VO, GYEdAOETE G choTNM Bubroloynuévoy aldvav, T YpoeiKl TepdcTaon
™G TIUNG TG TayOTNTAG TNG GE GLVAPTNGT LE TO ¥POVO, A TN YPOVIKY GTIYHT TOL 1) GPUIpUL

Bpioketor 6T0 péEY1GT0 VYo (1 =0) , HEYPT TN YPOVIKN GTIYHN TOV ETAVEPYETAL GTO ECLPOG .
Movades 6
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